

暨外贸优品中华行活动
安徽内外贸融合发展大会
我市组团参加
展优品 促消费

本报讯(记者 付莉荣)9月7日,2024年安徽内外贸融合发展大会暨外贸优品中华行(安徽站)活动在安庆会展中心开幕,我市精心组织9家企业参加。

据悉,此次活动由安徽省商务厅、安庆市人民政府主办,安庆市商务局承办,以“皖货优品 畅享国际品质生活”为主题。展会有外贸优品展区和老字号展区,外贸优品展区展示省内外上百家优质品牌外贸产品,包括户外运动及露营装备、电子消费商品、家居用品商品、办公文具、礼品工艺品等,可以畅享全球好货。而老字号展区展示百家厚植于安徽大地的老字号品牌及非遗匠心好品,涵盖食品、酒水、医药、茶叶等多个行业。

我市共组织9家企业参展,分别为淮南市焦岗湖忠辉食品有限公司、淮南许志生物科技有限公司、安徽益益乳业有限公司、安徽亮中亮食品有限公司、安徽好吃农业科技有限公司、安徽鸿康药业股份有限公司、安徽淮记食品有限公司、凤台县晶谷粮油股份有限公司、淮南绿之态生态科技有限公司,展品质量优,覆盖面广,旨在推动我市老字号和外



安徽好吃农业科技有限公司展示淮南美食
本报通讯员 张传禄 摄

贸优质企业拓展国内市场,扩大内需和消费转型升级。

S19 淮桐高速
淮南段首段路堤
通过验收

本报讯(记者 张明星 通讯员 刘鑫)近日,由安徽开源路桥有限责任公司承建的S19淮桐高速淮南段路基3标项目首段路堤顺利验收,这也是S19淮桐高速淮南段项目首段交验的路堤,标志着该项目顺利进入路堤验收阶段。

据悉,S19淮桐高速淮南段路基3标项目全长11.4公里,主要建设内容为高速路堤、桥涵、接线及附属工程。本项目为双向四车道,设计速度120千米每小时,整体式路堤宽度27米,软土路堤处理碎石6.4万方,土方121.3万方,填方197.2万方,其中石灰土193.8万方。

为确保首段路堤交验顺利完成,安徽开源路桥有限责任公司S19淮桐高速淮南段路基3标项目部高度重视质量管控和施工安全工作,严格履行“三阶段、四区段、八流程”的施工要求,从填料标准、压实度、弯沉、高程把控、平整度检测等方面做好质量管理工作,合理组织施工顺序,加强对沉降观测等信息的收集,不断优化施工组织,全力保障填筑路堤后沉降和路堤稳定性,确保路堤验收一次性通过。

稳就业 促就业
“增加一个就业”主题招聘会举办

本报讯(记者 张雪峰)9月6日,“增加一个就业”主题招聘会在淮南高新区红星美凯龙商场举行,招聘会主办方组织了24家企业参与,提供2300个就业岗位,活动吸引了众多求职者参加。

此次“增加一个就业”主题招聘会是在中国个体劳动者协会的倡导下,由市场监管总局、淮南高新区管委会、市个体民营企业协会主办。

就业是民生之本、稳定之基、和谐之源,营造良好就业环境,是维护和促进社会和谐发展的重要举措。为充分发挥个体工商户私营企业创业就业主渠道和生力军作用,中国个体劳动者协会开展了“增加一个就业”主题活动,旨在完善高校毕业生、农民工、

退役军人等重点群体就业支持体系,促进人力资源交流,鼓励和引导广大劳动者实现社会价值,促进就业工作取得进一步提升。

当日招聘会上,20多岁的退役军人陆志贤在寻找心仪的岗位。他介绍,自己已退役两年,以前在部队从事网络维护及营房建设工作,现在想在家乡找一个相关的技术岗位,这样就不用出远门了。转了一圈,他对淮南百邦气动公司的技术岗有了就业意向。百邦气动从事矿用气动、环保设备等研发制造,其老总也是退伍军人。交流中,陆志贤说自己不太适合销售岗位,想从事技术岗。百邦气动也对陆志贤的从军履历颇有兴趣,双方有意达成就业协议。

打造车轮上的网络安全宣传站
我市开通两条网络普法公交专线



本报讯(记者 张明星 通讯员 朱宗意 摄影报道)为普及网络安全知识,宣传网络安全理念,9月6日,2024年淮南市网络安全宣传周活动启动仪式在吾悦广场举行。启动仪式上,市公交公司两辆以网络安全为主题的公交车正式亮相,开通的3路、32路两条“网络普法公交专线”驾驶员代表接受授牌。

淮河早报、淮南网记者看到,“网络普法公交专线”主题公交车身印有“网络安全为人民 网络安

全靠人民”“打造清朗网络 文明从我做起”等字样。在车厢内,拉环处贴着互联网法律法规小知识,车载电视上循环播放着网络安全宣传视频。丰富的网络普法元素,让市民在乘车的过程中,耳濡目染地将网络安全知识牢记于心。

据了解,在网络安全宣传周期间,我市营运公交车车载电视将滚动播放网络安全宣传片,让网络安全宣传“动”起来,让市民在每一次乘公交出行中都能学习网络安全知识。